

炒股书籍排行榜前五名

- 1、《日本蜡烛图技术》作者斯蒂夫尼森；该书专门解析K线图形和K线图形组合意义，符合入门选手。
- 2、《股市趋势技术分析》作者爱德华兹迈吉；这本书历史悠久，属于技术分析入门级别的基础教材。
- 3、《聪明的投资者》作者本杰明格雷厄姆；格雷厄姆是价值投资的开山鼻祖，这本书称得上是股市中的《圣经》。
- 4、《海龟交易法则》作者柯蒂斯费思；该书是量化交易思想的发源！
- 5、《股票大作手回忆录》是以20世纪初期天才作手杰西利弗莫尔为主人公的传记体小说，后者是杰西利弗莫尔亲笔所著的交易秘笈。

关于股市的经典书籍有哪些

进入股市好多年都一直亏钱，现在想学技术分析，首先我要告诉你，学会技术分析并不一定就能在股市里赚钱，要不然那么多的技术派人人都能赚钱了，为何还有那么多人亏钱呢？

书本上的东西，大多都是作者经过对某一技术进行测试或实践中累积的经验，然后塑造一个模型或轮廓进行概括，并撮入作者的个人经验进行剖释，以及在运用该项技术过程中所遇到的一些难题，应该采取什么有效的破解方法等等，但是书本上的东西是死板的，真正运用到实践中就不一定如愿了，足以说明难以应付千变万化的股票市场，就好比一个医生，不能单靠一戈方就能医好所有患者，书本上的知识也是如此，即使该技术分析适用于一部分股票，但并不代表所有个股都适用，所以，单靠学会技术分析是不能战胜市场的，还要通过不断地实践，了解和掌握各项技术分析中的精髓，才能提高自己的水平的。

有关股票投资方面的书籍，线（网）上线下（实体店）都有很多，可以说是五花八门，恐怕一辈子也学不完，本人在这方面至今也花了将近十四年的时间了，在我个人的认知范围内，也有几本书是不错的，下面介绍一下：

大方向方面：历史上有三大典著是非常著名的，分别是：“道氏理论”、“江恩圣经”、“波浪理论”，三本之中学一本就可以了。

K线图方面：日本蜡烛图，这本书比较齐全一些，虽然离裸K还有一段距离，但是这

本书到目前应该是不二的选择了。

副图指标方面：“股市指标技术应用”、“股市指标经典组合使用方法”、“股市指标技术陷阱破解方法”等等，这三本书中，后面二本大约在五、六年前，我只见过作者邵道明出过，但是现在有没有其它人出过就不太清楚了，可以在线上线下找找。

另外还要学一些：“上市公司财务报表”，“量价关系`量价精研”，“移动平均线的应用”，“K线形态”，等等，这类书籍市面上有很多，可以说是五花八门，随便买就可以了，因为无论作者是谁，但是书中大部分内容都是比较相同或类似的，不需要特别注重作者是谁。

股票相关的书籍有哪些推荐

建议喜欢从事股票交易的投资者选择闻名已久的股票投资类经典书籍，专注阅读，读懂，读透，做读书笔记。记下心得和体会。通过用小钱尝试交易做实践验证，分析各种理论在交易中的可行性，逐渐完善总结得出自己的交易模式。

股票投资的经典书籍有很多，小编在这里介绍几本给大家：

1、《聪明的投资者》

作者是股神巴菲特的老师格雷厄姆，被称为价值投资鼻祖。《聪明的投资者》是每一个价值投资者必读的入门级书籍，安全边际是作者投资理论的中心思想。本书详细解释了“投资”与“投机”的区别，特别指出聪明的投资者要如何利用防御型投资策略，获取预期收益进行了详细阐述。

2、《股票大作手回忆录》

本书记述了股票投机鼻祖——杰西·利弗莫尔冒险刺激的投机生涯，情节跌宕起伏、激动人心，是每一个股票投机者必读的精彩人物传记，

3、《股票大作手操盘术》

杰西·利弗莫尔在本书详细讲解了他所身体力行的交易技巧和方法，既讲解了他的实用理论，又介绍了具体做法。本书具有完全不同于理论书籍的独特价值，是美国投资领域的经典著作。

4、《怎样选择成长股》

作者菲利普·A·费舍在《怎样选择成长股》中，详细介绍了投资者寻找优良普通股的十五点原则；投资者要如何找到成长型股票等内容。作者菲利普·A·费舍是股神巴菲特最为推崇的第二个价值投资大师，巴菲特说过，自己的投资决策包含85%的格雷厄姆思想和15%的费舍思想。

5、《专业投机原理》

作者维克托在《专业投机原理》中详细的阐述了自己的投机哲学和成功交易经验。书中包含大量的市场知识心理学、经济学、政治学方面的知识，可以大大开阔了读者学习投机知识的视野。

6、《金融炼金术》

《金融炼金术》是金融大鳄索罗斯的投资日记，详细描述了索罗斯如何把握市场转变的时机、如何面对不利的市场行情并及时调整对策，从而在风云变幻的金融市场中立于不败之地的精彩艺术。

7、《股市趋势技术分析》

以股市图表分析为主的股票投资最佳书籍，被认为是股市趋势技术分析的巅峰之作。强调了股票价格倾向于有趋势地运动，一旦趋势确立形成形态，将保持较长运行时间，趋势不会被轻易逆转。

8、《战胜华尔街》

《战胜华尔街》书中有难得的选股实践教程和案例集锦。作者彼得林奇在《战胜华尔街》中详细描述了自己如何选股，如何管理投资组合，连续13年战胜市场的投资方法。

对中国股市真正有实战价值指导的证券书籍有哪些

我从2012年进入股市已经有6年时间，目前仍处于小散阶段，也没有实现稳定收益，但是感觉已经找对了方向，在不断前进。炒股不同于其他行业，有人说炒股是一个人的事情，确实不无道理，炒股不能人云亦云，炒股又没有固定的公式。我是一个坚决的技术派，虽然关于技术面和基本面之争持续近百年，对于小散来说，技术派反而更加实用。自从入市以来，几乎读遍了各种书籍，有技术指标的，有基本面的，有个人经历的，有股市发展历史的。为了让进入股市的同学少走弯路，我把我认为进入股市必读的十本书介绍给大家，当然大家如果感兴趣也可以将自己觉得最有价值的十本或者一本炒股书籍推荐出来。

一、基础理论书籍

如果你是刚进入股市的小白，那么关于技术理论基础的书必须认真学习，如果你是老韭菜，我觉得这几本书仍然需要不断温习，甚至倒背如流。

1、《期货市场技术分析》作者：约翰·墨菲

如果你不知道这本书或者没有看过这本书，我真的想问你真的是技术流吗？这么书的高度好像没有什么词汇可以描述准确，应该是炒股书籍的康熙字典，被整个炒股界奉为经典。其实这本书杂而全，包括了技术理论基础、道氏理论、趋势操作、均线、成交量、持续反转形态等技术操作的方方面面。但是它也仅仅是本康熙字典，你不能因为看了康熙字典就认为可以写文章了，同样你不能奢望读懂了这本书就可以炒股了。

2、《日本蜡烛图技术》作者：史蒂夫·尼森

听书名感觉应该是小日本写的，其实还真不是，是一个美国人写的。我们现在看的K线最早是日本人发明的，有几百年的历史了，最初是一个叫本间宗久的日本商人为了记录米价而发明的。炒股每天看的就是K线图，从这方面来说想了解K线，这本书真的是不得不读。这本书顾名思义主要讲了各种K线的形态以及意义，比如红三名、三只乌鸦等名字都是出自于这本书。甚至说我们看到的各种K线的书都是这本书延伸而来的，也并没有超出这本书的范围，无非换了个名字而已。

3、《股票操作大全》全十册

这本是国人自己出的书，虽然没有创新的地方，只是总结了炒股用到的所有技术指标，但是它的优点在于系统全面的梳理了炒股技术，而且是符合国人自己的思路。我个人觉得它的价值还是很高的，起码这是国人第一部如此全面的炒股技术理论介绍，而且本书还有一个重要的优点就是，它在描述炒股技术时很客观，甚至忠于各种原著，比市面上很多炒股秘籍之类的书籍有价值太多了。

掌握了基础理论知识之后，我又阅读了基本讲述个人炒股经历的书籍，最开始是在天涯论坛看到了几段讲述炒股成功的帖子，后来搜寻类似书籍，买来认真阅读之后，真的受益匪浅，找到了自己通向炒股的路径。

二、炒股经历书籍

4、《时间的玫瑰：但斌投资札记》作者：但斌

这本书于2007年出版，应该算是很早以自传式写法讲述炒股的书籍，也是我自己看的第一本讲述个人炒股经历的书籍，比之前说的在天涯论坛主还要早，只是第一次看并没有引起重视，也可能因为自己的经历还不到，还处在炒股基础理论研究阶段，后来看了天涯论坛之后又去拜读了一遍，感受颇深。这本书主要讲述了中国股市发展中一些热门事件、个人炒股的重要经历和自己在炒股生涯中的心得体会，这本书中并没有提及很多关于技术或者操作系统的内容，这本书的优点对于我个人来说是坚定了炒股可以实现稳定盈利的信念。现在想来，书中内容有点杂乱无章，缺乏系统性，只是对于我个人而言比较重要。

5、《十年一梦——一个操盘手的自白》作者：青泽

这本书比较但斌先生的《时间的玫瑰》更有指导意义，更加具体，更加详细。先介绍下本书作者青泽先生，1992年毕业于北京师范大学，1993年涉足股票市场，1994年进入国内期货市场，更是曾经创造了一夜狂赚690万元的神话，属于确确实实有股票、期货投资经验的大神，就凭这一点，无论如何这本书肯定是有价值的。本书以时间为主轴，讲述自己从投身期货到实现稳定盈利过程中，起起伏伏、亏损和盈利的期货经历，更难能可贵的是作者把每次经历中的心得体会以及炒股思路变化记录了下来，很是值得一读。文章还有重要一点就是，青泽先生在文中多次提到自己的炒股偶像杰西·里费默，其炒股体系也深受影响，后来我本人也找来杰西·里费默书进行拜读，同样受益匪浅。

6、《炒股的智慧》作者：陈江挺

作者可是在华尔街炒股为生的主儿，有几十年在华尔街的炒股经验，由此来看同样属于大神级的人物，比现在国内的很多只凭嘴吃饭的评论家强太多了吧。本书又不同于前两本，这本书更侧重于理论基础和个人操作系统的解析，适合有一定炒股经验的人来看，书里有许多多数炒股人都会碰到的疑惑给出答案。书中详细内容真的记不清楚了，我目前建立的足迹的操作体系，肯定有受到这本书的影响的。

总之，这三本书，当然不止这三本书，一定值得一读，他山之石可以攻玉，站在巨人的肩膀上才能成功，有别人的经验给你借鉴，以减少自己通过稳定收益的路上的弯路何乐而不为呢？

交易系统简单的说主要包括三条：买点、卖点和仓位管理。大多数同学都会关注买卖点，反而忽视了很重要的一点就是仓位管理，成功的交易者都很重视仓位管理这一条。

三、交易系统书籍

网上关于交易系统的书真的很少，更别说专门出版一本书来介绍自己的交易系统（从这角度来说，缠论真的是难能可贵），当时我认识到需要建立自己的交易系统，然后就上网百度，也才勉强找到几本，我觉得可能交易系统就是一层窗户纸，捅破之前很难发现，等到捅破了反而觉得很简单，这可能也是很多人在写书时不希望将自己的交易系统公之于世的原因吧。

7、《高胜算交易策略》作者：罗伯特·C·迈纳

估计很多人对这本书有些陌生，作者并不算多么有名气，据书中介绍是一个非常有名的交易培训师，书中可以看出作者其实是具有丰富的交易经验的。这本书详细介绍了自己的交易系统，除了包括进场策略和出场策略之外，难能可贵的提到了仓位管理的重要性，而且本书中还提到了一个重要概念，那就是多重时间周期结合进行操作的思想。

8、《通往金融王国的自由之路》作者：范·K·撒普和《走出幻觉走向成熟》作者：金融帝国

这两本书之所以放在一起写，是因为后者就是因为受到前者启迪才写出，有点像前者的读书笔记，如果想更深刻的了解自由之路的深刻涵义，可以把后面这本书再认真读下，我个人是只认真看了自由之路，后面一本下载了但是一直没有认真来看。这本书的信息量巨大，如果你是刚刚进入股市的小白，估计你很难读懂，如果你是有一定经验的老韭菜了，那么应该会有很多共鸣。这是目前我读过介绍交易系统最详细的一本书，甚至完全可以根据这本书来完成一次交易，包括买卖点、止损、止盈、仓位管理等。

9、《幽灵的礼物》作者：阿瑟

这本书是以对话的形式出版的，作者阿瑟采访幽灵（网名），这样说吧幽灵的成名有点像禅师，最开始也是在论坛里面受到民众追捧，后来作者慕名而来，请求以采访的方式出版成册。这本书内容有点抽象，同样如果没有交易经验的话，应该会觉得书中都是空话，但是如果有了交易经验的话又会觉得很有道理。书中的内容很简单，只讲了两个规则：规则一只持有正确的仓位；规则二正确加码才能盈利。因为这本书很薄，字数并不多，所以应该是值得一读的好书。

10、《缠中说禅》作者：禅师

这本书在之前文章中介绍过很多遍，这里就不赘述。缠论最早出自新浪博客，网友普遍认为作者为李彪，于2008年10月31日因鼻炎癌去世，被尊称为“禅师”。缠论独立于道氏、江恩、波浪等理论自成一派，结合了几何学、物理力学等相关理论

。其基础定义包括笔、线段、中枢等。

四、技术指标书籍

11、12、《揭开均线的神秘面纱》、《振荡指标MACD波段操作精解》

很多人觉得指标有些假，是人为创造出来的，我个人属于技术派，所以对于技术指标也一直人为其自有道理可言。我个人关注的技术指标主要有K线、均线和MACD，所以在建立自己的交易系统时，在网上专门找了这三个方面比较好的书来读：《日本蜡烛图技术》、《揭开均线的神秘面纱》、《振荡指标MACD波段操作精解》。日恩蜡烛图就不用多说了，在一中已经介绍很详细了。后面两本专注于一种技术指标进行详细的讲解，可贵之处在于除了传统的指标介绍之外，书中加入了自己对指标的理解以及具体操作指导。

股市从入门到精通的十本书已经介绍完了，读书的目的在于为我所用，不能读死书，也不能不读书，我们需要借鉴前人的经验，但是又要把这些经验变成自己的东西，不然如何做到学以致用呢。